

气温逐日攀升,难挡市民学车热情——

暑期学车热 学生唱主角

记者 吴晓莹 实习生 尹素薇

学生暑期扎推学车

“目前7月份的学员已招满,现在只能报下一个季度的课程了。”18日,记者来到双鹤驾校,一工作人员告诉记者,6月底至7月初,不少刚高考完的学生陆续来报名,没等到大学生放暑假,驾校的名额已经所剩不多了。

随后,记者来到飞鸿现代驾校,飞鸿驾校目前还可报名,但名额有限;现代驾校暑期班还剩最后4、5个名额。两家驾校的窗口工作人员均表示,由于暑期学车的人非常多,名额紧俏。

在双鹤、现代驾校的训练场地上,不少学员正在练习,记者采访得知,大部分都是学生族。

湖北科技大学大二学生王雪告诉记者,没等到放暑假,她就已经报名了,“平时课程排得很满,没有机会学车,趁着放暑假就抓紧时间学。”

“我身边好多人都拿到驾照了,我也不能落后,技多不压身嘛。”咸宁职院

大一新生陈智雷说。

高中刚毕业的陈浩则表示,学驾照是父母的安排,“我爸说以后考驾照会更难,趁现在我刚毕业有时间赶紧拿了,以后肯定有用。”

在武汉读书的安怡一放假就赶回家学车,“5月份就让我妈帮我报名了,6月底回来考完科目一就可以上车练习,现在已经学了大半个月了。”

正规驾校名额有限

“由于每辆车、每位教练配备的学员数量有限,所以每月的学车人数也都有定量,暑假又是个学车高峰期。”现代驾校教练周会明表示,目前,市区内驾校普遍面临供不应求的问题。

周会明说,平时学车的大都是上班族,暑期以学生族为主,“一般一辆车会分配十个左右的学员,其中最少有4、5个学生。”

双鹤驾校黄教练告诉记者,暑期学车分白班和晚班,白班是早上8点至下

午5点,晚班是下午6点至晚上8点,“学生想在两个月的时间拿到驾照很难,因为每科考试后都有半个月左右的时间间隔。如果每门考试都能顺利通过,开学之前能考完科目三,剩余的则需要以后再考。”

记者了解到,目前现代驾校有七八百名学员,飞鸿驾校有300多人,双鹤驾校则是按月定量报名,每月限额120人左右。大部分学生都是学C1照手动挡,学费在3500元至4000元之间。

谨防各种招生陷阱

暑假天气炎热,现代驾校相关负责人表示,练车时要听从教练安排,衣服以单薄、宽松、吸汗为宜,鞋子最好是轻便的运动鞋。学车时如感到身体不适,应立即向教练反映,及时找阴凉地方休息。学习期间饮食以清淡为主,多吃水果蔬菜,保持精力充沛。

由于暑期报名学车的人多,而正规驾校名额有限,一些“黑驾校”和“黑教

练”就会趁虚而入。该负责人提醒,一定要到正规驾校学车,非法培训点不仅驾驶培训质量难以保证,且培训场地简陋,存在一定的安全隐患。

现在,网上有不少驾校信息,很多网站也可直接在网上报名。该负责人表示,学员报名前最好先到驾校实地考察,正规驾校有固定的报名处供学员咨询,报名时一定要索取发票。

“目前,交通部门对驾校的监管非常严格,包括每辆教练车学员的数量、学时的统计以及合格率的考核等。”市交通局一工作人员表示,市民选择正规驾校,培训质量才有保障,也能按预期时间完成学时,考试合格领取驾照。

该工作人员提醒,市民学驾照如有疑问,可向交通部门咨询。

新闻聚焦

崇阳县公路局

推进信访维稳工作

本报讯 通讯员胡琳娟、周漓报道:连日来,崇阳县公路局强化信访督查,落实领导包案制度,限期办结,做到事事有回声,件件有答复。

该局明确责任,健全信访工作机制,通过基层调研、发放征求意见表、开通信访热线等多种方式,广泛征集群众意见,强化事前预防,积极开展矛盾纠纷排查活动。

围绕“构建和谐公路”主题,该局认真解决群众反映的热点、难点问题,营造了良好的公路环境。

通城县公安局

查处故意伤医事件

本报讯 通讯员吴林艳报道:10日,通城县人民医院发生一起故意伤医事件,该院一医生在接诊时遭受无故殴打,法医鉴定为轻伤二级。

事件发生后,通城县公安局隽水派出所民警第一时间赶到,嫌疑人潘某某被刑事拘留。

通城县公安局表示,将依法严厉打击各种侵害医务人员的违法犯罪行为,切实维护医疗机构的正常秩序,保障医患合法权益。



体验采摘乐

旧貌换新颜

记者 王恬 通讯员 曾国辉

16日,记者来到嘉鱼县簰洲湾镇下沙口村,宽敞的水泥马路,车辆整整齐齐地停放两旁;临街村民自觉地打扫门前卫生,繁忙而有序。

沿街一村民告诉记者,几年前,下沙口村的马路上到处坑坑洼洼,下雨时街上满是污水泥泞,让人寸步难行,天晴的时候,车子一过又漫天黄沙。

“短短一段路,通行竟然要1个多小时。”村民陈远胜说,在下沙口村曾有一句自嘲式的说法,“不用去县里学车,能开过大沙口就合格。”

村落容貌的变化,多亏了村支书陈名洲。据介绍,下沙口村是个合并村,地域面积较大,来往车辆多,道路年久失修、路况差,沿街车辆乱停乱

昔日杂乱无章的荒地变成了休闲

广场,宽带已经连接进村,汽车、摩托车和高档家电逐渐进入百姓家。下沙口村民风淳朴,邻里和睦,全村呈现一派和谐景象。

“这么好的环境,大家住得也舒服。”村民们喜悦地说。

目前,该村正在整顿村庄环境,改水改厕、排污、亮化等正在进行,农家乐、休闲度假村建设也逐步展开。

泉都速写

咸宁市食品药品监督管理局公开遴选机关工作人员公告

根据市委组织部《关于印发〈咸宁市市直机关公开遴选公务员实施细则(试行)〉的通知》(咸组通〔2013〕70号)精神,经市委组织部批准,市食品药品监督管理局拟在全市公开遴选6名工作人员。现将有关事宜公告如下:

一、遴选职位

局机关工作人员2名、稽查分局工作人员4名。

二、报考范围

全市各级党政机关或参照公务员法管理的单位中具有公务员(或参公)身份的正科级及以下干部。

三、资格条件

(一)具备下列资格条件的人员可以报名:

1、具有良好的政治、业务素质,品行端正,实绩突出,群众公认,身体健康。

2、具有全日制大学本科及以上学历,汉语言文学类、新闻传播学类、生物医学工程类、食品工程类、药学类、医学技术类、生物工程类等相关专业均可,具有较高的政策理论水平和专业素质,业务能力和综合协调能力强,年龄在32周岁以下。

3、具有2年以上基层工作经历和

2年以上公务员工作经历(有服务年限的必须满服务年限)。

4、年度考核均为称职以上等次。

5、同等条件下,有较强公文写作能力者优先。

上述条件截止时间为2014年8月25日。

(二)有下列情形之一的人员,不得报名参加遴选:

1.涉嫌违纪违法正在接受有关的专门机关审查尚未作出结论的。

2.受处分期间或者未满影响期限的。

3.按照国家有关规定,到定向单位工作未满服务年限或对转任有其他限制性规定的。

4.尚在新录用公务员试用期的。

5.法律、法规规定的其他情形。

四、遴选程序和时间安排

1.发布公告:通过咸宁组工网、咸宁市公务员局网、咸宁日报、香城都市报发布公开遴选信息。

2.报名:报名时间2014年7月25日至8月25日(工作日上午8:30—12:00,下午3:00—6:00),请报考人员登陆咸宁组工网下载《咸宁市市直机关公开遴选工作人员报名表》,填写

其政治业务素质,重点考察德的情况、工作实绩和群众公认程度。

6.体检:考察结束后,由市食品药品监督管理局组织进行体检。如有体检不合格的,根据综合排名情况依次递补考察对象进行体检。

7.录用:市食品药品监督管理局对参加遴选人员的考试成绩、考察和体检情况进行集体研究,提出拟选用人员名单,并予以公示,公示期一般为7天。公示期满,对没有问题或反映问题不影响选用的,体检合格后按主管权限报主管部门审批备案,办理试用手续,试用期为6个月。试用期满,经考核合格的,按照干部管理权限和有关要求办理公务员转任等手续;考核不合格的,原则上调回原单位安排工作。

五、其他事项

1.凡发现弄虚作假和考试舞弊者,一律取消遴选资格并通报所在单位。

2.本次遴选有关事项由咸宁市食品药品监督管理局人事科负责解释。

联系人:唐友国,王海平,联系电话:

0715-8206933,8206927。电子邮

箱:330724720@qq.com

咸宁市食品药品监督管理局

2014年7月21日

我市启动第八次“全国特奥日”活动

本报讯 记者闻期骏报道:

18日,省第八次“全国特奥日”活动启动仪式在我市举行。省残联副理事长朱志斌、市人大常委会副主任程学娟出席仪式。

7月20日是第八次“全国特奥日”,今年特奥日活动主题为“开展基层特奥活动,实现美好中国梦”。来自本市城区的特奥运动员及亲属、残疾人工作者参加了此次活动。

近年来,我市残疾人事业同经济社会保持同步发展,残疾人组织体系、法制体系、业务体系逐步健全完善,全市17.1万残疾人人在康复、教育、就业、社会保障、文化体育等方面的情况持续改善,残疾人事业发展水平逐步提高。

活动现场,特奥运动员在亲属的帮助下参加了趣味乒乓球、模拟保龄球等比赛,并进行了特奥家庭亲子活动和特奥技能赛。

我市加大贫困妇女扶持力度

本报讯 记者刘丁维、实习

生黄紫琳报道:18日,市人大常委会举行《市四届人大四次会议第048号关于要求改善我市幕阜山区贫困妇女生存与发展状况建议的答复》督办会。

市扶贫办、市妇联、市卫计委、市人社局等单位因地制宜,大力开发小微企业,让贫困妇女实现就近就业;加强培训基地建设,帮助贫困妇女掌握实用技能,对贫困子弟优先实施“雨露计划”;在扶贫贷款贴息项目及

创业补贴中优先考虑贫困妇女;加快推进幕阜山片区旅游服务产业,鼓励相关企业优先吸纳贫困妇女;对幕阜山贫困妇女开展“两癌”免费检查,单亲特困母亲安居工程、扶贫搬迁计划等项目向贫困妇女倾斜。

会议要求各级各部门充分认识片区贫困妇女扶贫工作的重要性,认真落实好扶贫政策;要充分利用资源优势,科学合理规划,建立扶贫工作机制,进一步搞好片区贫困妇女扶贫工作。

我市市场主体稳步增长

新增1.38万户,资金数额124亿元

本报讯 记者闻期骏报道:

18日,记者从市工商局获悉,截至6月底,全市有各类登记注册的市场主体164513户,注册资本(金)858.05亿元。上半年全市新登记各类市场主体13875户,新增资金数额12448亿元。

市注册分局相关负责人介绍,今年3月1日起,国家对工商登记制度作出重大变革,改革红利显现,企业类公司增幅明显。

数据显示,今年前6个月,实有内资企业13394户,注册资本405.05亿元,分别比上年底增长10.71%和37.68%;实有私营企

业12235户,注册资本294.19亿元,分别比上年底增长10.46%和16.53%。

市工商局相关负责人介绍,受注册资本由实缴登记制改为认缴登记制影响,公司准入门槛显著降低,营商环境大为优化,社会创业激情高涨,各类市场主体发展形势良好。

下一步,工商部门将加强公司自主公示股东出资信息工作,进一步完善市场主体信用监管,大力优化营商环境,促进市场主体发展,充分发挥职能作用,更好地服务经济社会发展。

通城兴办实事惠民生

着力办好10件实事

本报讯 记者程慧、通讯员黎白露、李松龙报道:15日,通城县四庄乡龙潭水厂项目施工现场,推土机、挖机来回作业,工人顶着炎炎烈日抢进度。

为保证供水质量,该厂除采用传统制水工艺外,还通过复合滤水管式过滤,对饮用水进行重力排泥和液固分离净化处理。

这是该县兴办“十件实事”的一个缩影。为解决农村人口饮水困难问题,该县加大农村安全饮水工程建设力度,朝着“农村供水城市化、城市供水一体化”的目标

迈进,1.2万余农村人口安全饮水问题得到解决。

“以前,大家都是饮用山泉水或打井抽水,现在,家家户户都吃上了干净、安全的饮用水。”塘湖镇望湖村村支书夏扬九说。

该县着力办好十件实事,切实解决好群众最关心、最直接、最现实的问题,让改革发展成果惠及全县人民。

截至目前,该县已疏挖塘堰480口,整治农田1.3万亩,改造危房920户,完成“四旁”绿化100万株。

赤壁重拳打击违法排污

约谈重点排污企业

本报讯 通讯员葛先海、李

波报道:“我们希望,在座的企业自觉严格遵守新的《环保法》和《湖北省水污染防治条例》。”14日,赤壁市环保局约谈境内16家重点排污企业负责人。

在整治违法排污企业专项行动中,该市突击检查中发现,“三同时”执行不到位、污染物超标排放、环保设备运行不正常、固废处置不规范等问题还存在,直接影响

减排工作。

约谈会上,赤壁市环保局对各企业存在问题逐个剖析,并提出整改建议;同时,向各企业下达限期整改通知书,督促必须在规定时限内完成整改治理工作。对于未能如期完成整改目标者,将报请市政府关停。

下一步,该市环保部门将加大对违法排污企业的惩治力度,切实保障群众合法权益。



18日,咸安区双溪桥镇李沛村,电力工人正在抢修受损线路。受17日下午狂风暴雨天气的影响,该镇李沛、渠首等电力设备受损,沿线近5000户居民停电。双溪供电营业所抽调精干力量,连夜抢修受损线路,目前已全部恢复供电。针对近段时间频频出现的强对流天气,该所积极做好预警工作,及时排障,确保电网安全稳定运行。

记者 夏正锋 通讯员 张涵 摄